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Strategie

Popis integrovaného nástroje. 

Na území MAS Kraj živých vod je integrovaný přístup realizován prostřednictvím nástroje komunitně 
vedený místní rozvoj (CLLD). Integrovaný přístup k územnímu rozvoji je řešen v souladu s Dohodou 
o partnerství a v souladu s dalšími strategiemi na evropské, národní, regionální i místní úrovni. 
Cílem integrované strategie je koordinace aktivit a soustředění zdrojů na řešení nejzávažnějších 
identifikovaných problémů a využití ekonomického a dalšího rozvojového potenciálu území MAS. 
Efektivita spočívá především ve smysluplné návaznosti a synergickém efektu jednotlivých aktivit a 
opatření. Tento integrovaný přístup přináší významný multiplikační efekt, který mobilizuje jak 
veřejné, tak soukromé zdroje. Tento požadavek klade vysoké koordinační nároky na vlastní MAS 
jako nositele strategie, aby byly podporovány takové projekty, které zmíněný synergické efekt 
přinesou.
V současné době MAS Kraj živých vod působí na území 21 obcí (14 v Karlovarském a 7 v Plzeňském 
kraji). Celková rozloha území činí přes 613 km2. Celkový počet obyvatel na území MAS je 13.343 
obyvatel.

Přehled vyhlášených výzev

V prosinci 2017 byly vyhlášeny první výzvy MAS Kraj živých vod, a to 2 výzvy v Integrovaném 
regionálním operačním programu a 1 výzva v Operačním programu zaměstnanost. 

1. výzva v IROP v oblasti Občanská vybavenost a služby na venkově je určena na aktivitu Rozvoj 
komunitních center, podpora na tuto výzvu je ve výši 3,5 mil. Kč a MAS Kraj živých vod plánuje 
podporu jednoho žadatele. 
2. výzva v IROP v oblasti Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity je určena na 
aktivity Infrastruktura základních škol a Infratruktura pro zájmové, neformální a celoživotní 
vzdělávání. Podpora na tuto výzvu je ve výši 10 mil. Kč a předpokládá se podpora 3 žadatelů. 
Obě výzvy IROP mají shodné termíny zahájení příjmu žádostí o podporu, a to 1. 2. 2018. Příjem 
žádostí bude v obou výzvách IROP ukončen 28. února 2018. Další informace viz webové stránky 
MAS Kraj živých vod, z.s.: http://www.krajzivychvod.cz/index.php/vyzvy-irop

Výzva v OPZ se týká opatření SCLLD Pracovní příležitosti na venkově v aktivitě Zaměstnanost, 
alokace činí 3 mil. Kč. Příjem žádostí o podporu byl zahájen 20. prosince 2017 a bude ukončen 28. 
února 2018. Další informace viz webové stránky MAS Kraj živých vod, z.s.: 
http://www.krajzivychvod.cz/index.php/vyzvy-opz

Ve sledovaném období zároveň probíhala intenzivní příprava na vyhlášení dalších výzev a jejich 
konzultace s řídícími orgány v Operačním programu zaměstnanost a v Programu rozvoje venkova, 
aby mohly být vyhlášeny dle stanoveného plánu počátem roku 2018.



Informace o věcném pokroku 
v realizaci integrované strategie 

Ve sledovaném období byly vyhlášeny tři výzvy, dvě v Integrovaném regionálním operačním 
programu a jedna v Operačním programu Zaměstnanost.
MAS Kraj živých vod, z.s. zorganizoval dva semináře, 1. seminář 7. 6. 2016 v Toužimi pro obce, 
podnikatele, řemeslníky  a provozovatele služeb na území MAS Kraj živých vod. Další akcí byl 
Informační seminář 17. 10. 2017 v Toužimi. Tento seminář se týkal připravovaných výzev MAS Kraj 
živých vod ve všech opatřeních SCLLD. 
Dále probíhala průběžná animace území a případným žadatelům byly poskytovány informace o 
možnostech financování projektů. 
Průběžně bylo také doplňováno vzdělávání zaměstnanců MAS Kraj živých vod. 
Byly připraveny a schváleny Interní postupy MAS Kraj živých vod a během tvorby konzultovány s 
CRR. 
MAS Kraj živých vod, z.s. také prováděl animaci škol a školských zařízení. 

Realizace Integrované strategie podle opatření (IROP a OPZ) a fichí (PRV): 
opatření 1.1 Občanská vybavenost a služby na venkově - vyhlášena výzva,
opatření 1.3 Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity - vyhlášena výzva,
opatření 1.4 Zapojení obyvatel do života v obcích - příprava výzvy, konzultace s ŘO,
opatření 1.5 Prorodinná opatření - příprava výzvy, konzultace s ŘO,
opatření 2.7 Pracovní příležitosti na venkově - vyhlášena výzva.
fiche 1 Rozvoj zemědělských podniků - příprava výzvy, konzultace s ŘO,
fiche 2 Zpracování zemědělských produktů - příprava výzvy, konzultace s ŘO,
fiche 3 Lesnická infrastruktura - příprava výzvy, konzultace s ŘO,
fiche 4 Zemědělská infrastruktura - příprava výzvy, konzultace s ŘO,
fiche 5 Využití místních zdrojů, rozvoj drobného podnikání a cestovního ruchu - příprava výzvy, 
konzultace s ŘO,
fiche 6 Využití lesů pro cestovní ruch - příprava výzvy, konzultace s ŘO,
fiche 7 Vzdělávání, informace a výchova pro udržitelný rozvoj - příprava výzvy, konzultace s ŘO.

Informace o pokroku v realizaci 
klíčových intervencí 

MAS Kraj živých vod neplánuje realizaci klíčových projektů.

Horizontální principy



Horizontální principy

Hlavním smyslem komunitně vedeného místního rozvoje je na základě diskuse a spolupráce 
veřejného a soukromého sektoru definovat cíle a opatření, které jsou pilířem udržitelného rozvoje 
území v působnosti MAS. Po celou dobu přípravy i realizace strategie je jejím obsahovým základem. 
Z toho vyplývá, že realizace SCLLD horizontální téma udržitelného rozvoje naplňuje pozitivně.

Jedním z témat, které SCLLD řeší, je zkvalitnění sociálního klimatu území MAS. Jedním z cílů SCLLD je 
podpořit atraktivitu venkovského prostředí a stabilizovat obyvatelstvo na venkově za maximálního 
přispění místních aktérů, prostřednictvím kterého chce MAS zkvalitnit sociální, ekonomické i kulturní 
podmínky pro inkluzi všech zdravotně či sociálně ohrožených resp. znevýhodněných skupin 
obyvatelstva. Jako první vlaštovku lze nazvat vyhlášení výzvy v opatření Pracovní příležitosti na 
venkově. Důležitým nástrojem pro zkvalitňování rovných příležitostí bude i podpora vzdělávání. K 
naplňování tohoto horizontálního principu byly učiněny první kroky, a to vyhlášení výzev k podávání 
žádostí v opatření Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity a do opatření Občanská 
vybavenost a služby na venkově.

Smyslem místního partnerství i tohoto dokumentu je diskutovat a definovat cíle udržitelného 
rozvoje území v působnosti MAS. Při této diskusi i při volbě do jednotlivých rozhodovacích či 
kontrolních orgánů nebyl žádný kandidát diskriminován na základě své rasy, pohlaví či sociální 
vrstvy, což ukazuje na naplňování rovných příležitostí mužů a žen i rovné příležitosti a absenci 
diskriminace. Cílem SCLLD je mimo jiné zkvalitnit sociální klima v regionu, podpořit rozvoj pracovních 
příležitostí či zvýšit kvalitu formálního i neformálního vzdělávání. Všechny tyto cíle principiálně 
přispívají k diskusi a spolupráci místních obyvatel bez rasových, sociálních či genderových předsudků. 
Obecně lze tvrdit, že realizace SCLLD MAS Kraj živých vod bude mít na toto horizontální téma 
pozitivní dopad.

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických 
efektech na úrovni opatření resp. 
podopatření strategie

Není relevantní.

Informace o podaných/ schválených 
změnách integrované strategie

Zatím nebyla podána žádná žádost o změnu integrované strategie.

Opatření při neplnění uložených 
povinností nositelem

Žádná opatření nebyla vůči MAS Kraj živých vod uplatněna.



Informace o problémech, které se 
vyskytly v realizaci integrované 
strategie v průběhu období, za které je 
tato zpráva vykazována a přijatá 
opatření

Ve sledovaném období se při realizaci integrované strategie nevyskytly žádné problémy. 

Informace o potenciálních rizicích 
realizace integrované strategie a 
opatření k jejich eliminaci

MAS Kraj živých vod, z.s. nemá povědomí o potenciálních rizicích, která by se dotýkala realizace 
integrované strategie. 

Popis aktivit vyplývajících z 
evaluačního plánu DoP

Pro sledované období není relevantní.

Doplňující informace 0


